

East Central Railway
Corrigendum

In this Office Order No. GAZ/183/2024 dated: 31.07.2024 the post code of AME/SHC may be read as (PC 05EC8W006) instead of (PC 05EC8P002) and post code of CDO/Gaya may be read as (PC 05EC8P002) instead of (PC 05EC8W006).

Others contents of said order will remain unchanged.

APO/Gaz.
For General Manager (P)

Copy for information and necessary action to:-

- Secy to GM/ECR: For kind information of GM
- Dy. Secy to AGM: For kind information of AGM
- Secy. to PCPO: For kind information of PCPO
- All PHODs/CHODs/ECR
- SDGM/ECR & PFA/ECR/HJP
- PCME/ECR
- CAO(Con)/S, N/ECR/MHX.CWM/CRW/HRT & CWM/WS/SPJ
- CPO/Ad. & CPO (Law & MPP)/ECR/HJP
- All DRMs/ECR; DGM/G/ECR
- All Sr.DPOs/Sr.DMEs
- Officer concerned
- APO/MPP: For uploading on WEBSITE
- Asst. Secy(Confdl)/ECR/HJP & APO/Bill/ECR/HJP
- Genl. Secy/ECROA, ECRPOA & ECRKU